Protokół nr XXXVI/23
Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 27.04.2023 r. 
Sesja rozpoczęła się o godz. 9.30, a zakończyła się o godz. 10.15. 
Odbyła się w Sali Konferencyjnej Urzędu Gminy w Będkowie. 
W sesji uczestniczyło 15 radnych na stan 15:
Badek Andrzej, Błoch Jarosław, Fijałkowska Wiesława, Hofer Michał, Kopka Marlena, Malinowski Karol, Marczak Małgorzata, Mieszek Andrzej, Piechna Małgorzata,  Pirek Emilia, Pirek Katarzyna, Sarniak Bronisław, Sujka Bogdan, Szymańska Renata, Walicka Alina, zgodnie z listą obecności załączoną do protokołu sesji. 
Punkt  1
Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch: – otwieram XXXVI  Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy w Będkowie. Na podstawie listy obecności radnych  stwierdzam kworum niezbędne do podejmowania uchwał. Witam Zastępcę Wójta Gminy Będków Panią Agnieszkę Gieszcz- Hejniak ,  Mecenasa  Pana Bartłomieja Biskupa , Skarbnika Gminy Będków Panią Annę Bijoch, Państwa Radnych .
Punkt  2 
Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch: przechodzę do kolejnego punktu jakim jest przyjęcie porządku obrad. 
1. Otwarcie sesji stwierdzenie prawomocności obrad.
1. Przyjęcie porządku obrad.
1. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie protokołu z XXXV Sesji Rady Gminy w Będkowie.
1. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2023-2034.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w  budżecie Gminy Będków na 2023 rok.
1. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Tomaszowskiemu na realizację zadania pn.: „rozbudowa DP 1506E wraz z rozbiórką obiektu mostowego i budową przepustu drogowego w miejscowości Prażki na rz. Miazga”.
1. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Tomaszowskiemu na realizację zadania pn.: „Przebudowa DP 4301E, DP 4304E, przebudowa i rozbudowa DP 1509E oraz budowa kanalizacji deszczowej w ciągu drogi powiatowej nr 4345E”.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach samorządowych prowadzonych przez Gminę Będków.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za odprowadzanie ścieków do punktu zlewnego w oczyszczalni ścieków komunalnych w Będkowie.
1. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia zasad udzielania dotacji celowej na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków, znajdujących się na terenie Gminy Będków. 
1. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Będków na rok 2023.
1. Podjęcie uchwały w sprawie ,,Regulaminu utrzymania  czystości i porządku na terenie Gminy Będków”.
1. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia „Programu współpracy Gminy Będków 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023”.
1. Zakończenie obrad.
Radna Pani Renata Szymańska pyta , który z przedstawionych punktów porządku obrad  jest tym punktem nadzwyczajnym  wymagającym pilnego rozpatrzenia przez Radę.
Mecenas Bartłomiej Biskup odpowiada iż, Sesję nazywamy nadzwyczajną, ze względu na podmiot , który ją zwołał;   w tym przypadku jest to Wójt Gminy.
Przewodniczący przedstawia, iż zwołanie sesji wynika z potrzeby terminowego podpisania umowy na realizację zadania inwestycyjnego „ Ekoszkoła termomodernizacja z wykorzystaniem OZE budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego” , pozostałe  uchwały są wynikiem  zobowiązań gminy, które determinują  podjęcie ich jak najszybciej.
Punkt  3
Nie było uwag do protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy w Będkowie.

Punkt 4 
Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punktu 4 jakim jest podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2023-2034.
Projekt uchwały omawiany był na wszystkich komisjach.
Radni nie mieli uwag .
W międzyczasie do obrad sesji  dołączył radny Pan Andrzej Mieszek.
Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 14 głosami „za” i 1 „wstrzymał się „  podjęła ww. uchwałę. 
Uchwała nr XXXVI/277/23 w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2023-2034 została podjęta.




Punkt 5 Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punktu 5 jakim jest podjęcie uchwały w sprawie zmian w  budżecie Gminy Będków na 2023 rok.
Projekt był omawiany na komisjach Rady Gminy w Będkowie.
Na prośbę radnej Pani Renaty Szymańskiej zmiany w budżecie Gminy Będków  przedstawia Skarbnik Gminy Pani Anna Bijoch ( nagranie sesji 19.55 – 24.09).
Radni nie mieli więcej uwag.
Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za”, 2 głosy „wstrzymał się” podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/278/23 w sprawie zmian w  budżecie Gminy Będków na 2023 rok
została podjęta.

Punkt 6

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punktu 6 jakim jest podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Tomaszowskiemu na realizację zadania pn.: „rozbudowa DP 1506E wraz z rozbiórką obiektu mostowego i budową przepustu drogowego w miejscowości Prażki na rz. Miazga”.
Pan Przewodniczący podkreśla, że uchwała omawiana była na komisjach RG.
Skarbnik Gminy  Pani Anna Bijoch w związku z pytaniami Przewodniczącego Rady  Gminy Pana Jarosława Błocha i radnej  Pani Renaty Szymańskiej poinformowała, że gmina Będków na powyższe zadanie przeznacza 450 mln złotych, środki powiatu to 1 mln 648 tys. Powiat wystąpił z wnioskiem o dofinansowanie na to zadanie, ale rozstrzygnięcia jeszcze nie było.
Radni nie mieli więcej uwag.
Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za” przy 
2 głosach  „wstrzymał się ” podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/279/23 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Tomaszowskiemu na realizację zadania pn.: „rozbudowa DP 1506E wraz z rozbiórką obiektu mostowego i budową przepustu drogowego w miejscowości Prażki na rz. Miazga została podjęta.

Punkt 7 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch  stwierdza, że przechodzimy do punktu 7 jakim jest podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Tomaszowskiemu na realizację zadania pn.: „Przebudowa DP 4301E, DP 4304E, przebudowa i rozbudowa DP 1509E oraz budowa kanalizacji deszczowej w ciągu drogi powiatowej nr 4345E”. 

W związku z pytaniem radnej Renaty Szymańskiej o bliższe informacje dot.  tego zadania Skarbnik Gminy Pani Anna Bijoch przedstawiła, że droga będzie miała 5,5 m szerokości , utwardzone pobocze z kruszywa, będzie tak wyglądała jak droga wykonana w powiecie piotrkowskim a budowa kanalizacji  deszczowej  nie dotyczy zadania realizowanego w naszej gminie.
Radni nie mieli więcej pytań.

Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 12 głosami „za”, 3 głosy „wstrzymał się” podjęła ww. uchwałę

Uchwała nr XXXVI/280/23 w sprawie w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Tomaszowskiemu na realizację zadania pn.: „Przebudowa DP 4301E, DP 4304E, przebudowa i rozbudowa DP 1509E oraz budowa kanalizacji deszczowej w ciągu drogi powiatowej nr 4345E”.została podjęta.
Punkt 8

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punktu 8 jakim jest podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych
i przedszkolach samorządowych prowadzonych przez Gminę Będków
Zastępca Wójta Pani Agnieszka Gieszcz.-Hejniak przedstawia projekt ww uchwały.
Radni nie mieli uwag.
Rada Gminy w obecności 14 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 14 głosami „za”” podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/281/23 w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach samorządowych prowadzonych przez Gminę Będków została podjęta.

Punkt 9 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punktu 9 jakim jest podjęcie uchwały w sprawie ustalenia opłat za odprowadzanie ścieków do punktu zlewnego w oczyszczalni ścieków komunalnych w Będkowie.” Pan Przewodniczący podkreśla, że uchwała omawiana była na komisjach RG.
Radni nie mieli uwag.
Rada Gminy w obecności 14 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za” , 1 głos „wstrzymał się podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/282/23 w sprawie ustalenia opłat za odprowadzanie ścieków do punktu zlewnego w oczyszczalni ścieków komunalnych w Będkowie” została podjęta.
Punkt 10 
Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punktu 10 jakim jest podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia zasad udzielania dotacji celowej na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków, znajdujących się na terenie Gminy Będków. 
Pan Przewodniczący podkreśla, że uchwała omawiana była na komisjach RG.
Z-ca Wójta Pani Agnieszka Gieszcz-Hejniak informuje, iż ksiądz proboszcz złożył wniosek o udzielenie dotacji na wyposażenie kościoła w Rososze. Koszt zadania to 511 tys.
Radni nie mieli uwag.
Rada Gminy w obecności 14 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za”, 1 „wstrzymał się” podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/283/23 o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia zasad udzielania dotacji celowej na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków, znajdujących się na terenie Gminy Będków została podjęta.
Punkt 11
Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punkt 11 jakim jest podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Będków na rok 2023. Pan Przewodniczący podkreśla, że uchwała omawiana była na komisjach RG.
Radni nie mieli uwag.
Rada Gminy w obecności 14 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za”, 1 głos „wstrzymał się” podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/284/23 w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Będków na rok 2023  została podjęta.
Punkt 12
Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż przechodzimy do punktu 12 jakim jest podjęcie uchwały w sprawie ,,Regulaminu utrzymania  czystości i porządku na terenie Gminy Będków. Pan Przewodniczący podkreśla, że uchwała omawiana była na komisjach RG.
Radni nie mieli uwag.
Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 13 głosami „za”, 2 głosy „wstrzymał się” podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/285/23 w sprawie „Regulaminu utrzymania  czystości i porządku na terenie Gminy Będków”.
Punkt 13 
Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch stwierdza, iż punktem 13 obrad jest podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia „Programu współpracy Gminy Będków 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023”.
Projekt uchwały omawiany był na komisjach RG.
Radni nie mieli uwag.
Rada Gminy w obecności 15 Radnych na 15 osobowy skład Rady: 14 głosami „za” , 1 głos „wstrzymał się”podjęła ww. uchwałę. 

Uchwała nr XXXVI/286/23 w sprawie wprowadzenia „Programu współpracy Gminy Będków 
z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2023”została podjęta.
Punkt 14 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie Pan Jarosław Błoch wobec wyczerpania porządku obrad zamknął XXXVI Nadzwyczajną  Sesję Rady Gminy w Będkowie. 
Na tym protokół zakończono. 
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